



**С праздником, дорогие коллеги!
С Международным Днем
медицинской сестры !!!**





В.А. Саркисова,
президент
РАМС,
председатель
Европейского
форума
ассоциаций

Уважаемые коллеги,
Позвольте от лица
Общероссийской
общественной организации
«Ассоциация медицинских
сестер России» горячо
приветствовать вас и
поздравить с нашим
профессиональным
праздником

**МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ
МЕДИЦИНСКОЙ СЕСТРЫ!**





Руководители Международного совета медсестер, обращаясь к профессиональному медицинскому сообществу во всем мире отмечают, что без достаточного числа отлично подготовленных специалистов нельзя будет вести речь о доступности и качестве медицинской помощи. Формулируя тему Международного дня медицинской сестры 2014 года, лидеры МСМ хотят продемонстрировать, что **армия специалистов сестринского дела составляет жизненно важный ресурс здоровья всего населения планеты.**

Международный Совет Медсестер

**МЕДИЦИНСКИЕ СЕСТРЫ:
ДВИЖУЩАЯ СИЛА ПЕРЕМЕН**

ЖИЗНЕННО ВАЖНЫЙ РЕСУРС
В ПОДДЕРЖКУ ЗДОРОВЬЯ

12 мая 2014
Международный День Медсестры

Медицинская сестра - это не только грамотный специалист, владеющий теорией и профессиональными навыками, это, прежде всего, высокое и прекрасное призвание - работать во благо пациента.





В канун праздника мне хочется сказать всем специалистам отрасли о том, что наши усилия не напрасны, что наша миссия уникальна, востребована обществом и достойна самого высокого признания!

Позвольте от всего сердца поблагодарить вас за ежедневный труд, инициативность и стремление к совершенствованию медицинской помощи, за ваш непрерывный профессиональный рост, за приверженность идее активного участия в жизни общероссийского объединения медицинских сестер!

С уважением, президент РАМС В.А. Саркисова